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Spencer County Return to School Survey

1,379 responses

Publish analytics

Please choose your role in the Spencer County School Community. Please
select more than one if you are a parent and an employee of the school
district.

1,379 responses

Student —151 (10.9%)

Parent/Guardian —1157 (83.9%)
Certified Staff Member —104 (7.5%)
Classified Staff Member —73 (5.3%)
0 500 1,000 1,500

I would prefer for the Spencer County Public Schools to start on:

1,379 responses

@ Tuesday, August 11, 2020
(reflected in our current
calendar)

@ Tuesday, September 8, 2020
(the day after Labor Day
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Does your SCPS student and/or family have a device at home that will allow
him/her to participate in online instruction (NTI)?
1,379 responses

® Yes
@ No

Do you have internet access in your home (other than a cell phone) so that
your SCPS student can participate in online instruction (NTI)?

1,379 responses

@ Yes
® No
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Please tell us what worked well for you and your child during this past years NTI
period.

962 responses

Packets

google classroom

Nothing

Zoom meetings

Personal contact from the teacher if something was missing.
Google classroom

Everything

Paper packets

NA
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Please provide suggestions you may have to strengthen the school district's NTI
program for students.

765 responses

NA
None
N/A
N/a

Have all teachers on the same platform ie. Google classroom instead of some on
Google Classroom and others on their own websites.

Not doing it
Do what works And they learn with, and less busy work.

8th and 6th graders do a six weeks on, and in that time they are off They could do
“NTI” While the 7th graders are in school. The same with the high school every one
will be Do the same 12 and 9th 6 weeks on then 11-10 six on sex week off with “NTI” hd

Do you feel comfortable sending your child to school at the beginning of
the 2020-2021 school year?

1,379 responses

@® Yes
® No
Maybe
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Would you feel comfortable with your child riding the school bus at the
beginning of the 2020-2021 school year?

1,379 responses

® Yes
® No
My child does not ride the bus

What concerns would you like to make us aware of prior to your child returning to
in-person classes at the beginning of the 2020-2021 school year?

663 responses

None

N/A

none

None at this time

We are immunocompromised

Social interaction that humanize us as a human being.

Considering the constant sickness kids pass around and that there is not a vaccine at
this time for the coronavirus, | don't feel comfortable with my kids at school, in
person.

| don't feel there is any way it will be safe for my son to social distance from

classmates in the classroom , lunchroom or restroom. | feel it will be hard for v
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If available, would you prefer a virtual (all on-line) option for your child to
start the 2020-2021 school year?

1,362 responses

@ Yes
@ No
Maybe
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